



Российские пользователи "всемирной паутины" отмечают сегодня День интернета. Впервые этот праздник отметили в 1998 году. Именно тогда московская компания «IT Infoart Stars» выступила с инициативой назначить 30 сентября днем интернета, ежегодно праздновать его и провести перепись пользователей рунета. Уже на тот момент число пользователей достигало одного миллиона человек.

Это праздник не только для профессионалов, работающих в сфере интернет-технологий, но и пользователей, для которых интернет стал неотъемлемой

частью работы, отдыха, интересной и активной жизни.

Согласно последнему опросу Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), интернетом сегодня пользуется 61% населения страны. 38% из них выходят в сеть ежедневно, 17% - несколько раз в неделю, еще 4% - несколько раз в месяц. Чаще всего пользователи скачивают музыку (63%) и фильмы (60%). Далее следуют книги современных авторов (40%), игры (39%) и программное обеспечение (39%).

По данным Росстата, удельный вес домашних хозяйств, подключенных к Интернету, составил в 2012 году 65,4%. Чаще всего жители Чувашии Интернет используют для общения в социальных сетях (93%), прочтения новостей (74%) и скачивания фильмов, музыки и игр (73%). Еще 42% опрошенных ищут в интернете информацию о товарах и услугах, пользуются интернет-магазинами. 14% жителей республики получают информацию и оформляют документы на сайтах органов власти.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)